
NYU Main Campus Facilities 
 
How often do you use the following facilities: 
 
23-1. Bobst Library or other NYU-affiliated libraries 

n = 547 
How often do you use Bobst Library or other 

NYU-affiliated libraries?
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How often do you use Bobst Library or other NYU affiliated libraries
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2006 37% 39% 19% 5% 0%

2007 24% 51% 18% 5% 1%

2008 24% 38% 28% 9% 1%

2009 33% 17% 34% 15% 2%

MD/PhD 20% 53% 13% 13% 0%

never <1x per month a few  times a month a few  times a w eek daily

 
 
23-2. Coles Gym 

n = 549 
How often do you use Coles Gym?
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How often do you use Coles Gym?
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2006 66% 26% 6% 1% 0%
2007 74% 20% 6% 0% 0%
2008 80% 16% 3% 0% 1%
2009 83% 9% 6% 2% 0%
MD/PhD 70% 20% 7% 3% 0%

never <1x per 
month

a few times 
a month

a few times 
a week

daily

 
 
23-3. Kimmel Student Center 

n = 549 
How often do you use Kimmel Student Center?
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How often do you use Kimmel Student 
Center?
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2006 71% 26% 3% 0% 0%

2007 78% 19% 3% 0% 0%

2008 75% 18% 7% 0% 0%

2009 78% 14% 8% 0% 0%

MD/PhD 63% 27% 0% 7% 3%

never <1x per month a few times a 
month

a few times a 
week

daily
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23-4. Palladium Athletic Complex  
n = 550 
How often do you use Palladium Athletic 

Complex?
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How often do you use Palladium Athletic Complex?
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2006 54% 28% 14% 4% 0%

2007 49% 27% 17% 6% 1%

2008 69% 20% 5% 3% 1%

2009 63% 19% 12% 6% 0%

MD/PhD 33% 23% 20% 20% 3%

never <1x per month a few times a 
month

a few times a 
week

daily

 
 
23-5. Transportation to the Main Campus 

n = 548 
How often do you use transportation to the 

Main Campus? 
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How often do you use transportation to the Main 
Campus? 
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How adequately do the following Main Campus facilities meet your needs? 
 
23-6. Bobst Library or other NYU-affiliated libraries 

n = 379 
How adequately does Bobst Library or other 

NYU-affiliated libraries meet your needs?
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How adequately does Bobst Library or other NYU-
affiliated libraries meet your needs?
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23-7. Coles Gym 
n = 147 

How adequately does Coles Gym meet your 
needs?
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How adequately does Coles Gym meet your needs?
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23-8. Kimmel Student Center  

n = 151 
How adequately does Kimmel Student Center 

meet your needs?
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How adequately does Kimmel Student Center meet 
your needs?
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23-9. Palladium Athletic Complex  

n = 248 
How adequately does Palladium Athletic 

Complex meet your needs?
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How adequately does Palladium Athletic Complex 
meet your needs?
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23-10 Transportation to the Main Campus 

n = 439 
How adequately does Transportation to the 

Main Campus meet your needs?
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How adequately does Transportation to the Main 
Campus meet your needs?
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